TA 8 BHMATA IIA THN EKIAIAEYZH
THZ OEAHZHZ EINAI:

Bpiokovpe 10 6106%0/ oxond—ywpic okomd Oev pmopel vo
vrdp&el 0o

AVoKoADTTOLHE Y1OTL €lval oNUOVTIKOS Kot TOGO OMUAVTIKOG
elvor — emrvyia e€aptdTon amd v atia.

ZvyiCovpe 10 av Kol Katd OGO givol ePKTOC—edV Ogv gival
PEOMGTIKOS O 00MyNOovLE TNV ATOYONTEVOT).

Amo@acilovpe vo 1O 0KOAOLONGOLUE—YWPIC GLVEIINTN
andpactn ypnyopa Oa eykotaleiyouple.

Avaroppdvoope v €000V TG omdPUONS KOl TNG LAOTOINGNG
TNG—EUELS Ba TNV TPOYLLATOTTO|GOVLE Kol KAVELG AAAOC.

YnevOopilovpe xou emovopePaidvovue tov 610¥0—T10 TOGO
ONUAVTIKOG givat yia oG,

Bdlovpue éva peaiotikd Tpdypappa yio 1o s Oa emitevyBei o
0TOYOC—Y®PIG GLYKEKPIUEVO TTAAVO Ol TPOoTADEIEC TEPTOVY
GTO KEVO.

APAXH pe ovykéVIpmoN, TPOGOYN, ETHOVY], OECUELOT
anopactotikotnta ko YIIOMONH.



